



Безопасность на воде в зимний период

Безопасность на воде в зимний период

Родители, не оставляйте детей без присмотра вблизи водоема.
Игры детей на льду и вблизи водоемов зачастую приводят к трагическим случаям.

При переходе по льду группами необходимо следовать друг за другом на расстоянии 5-6 метров и быть готовыми оказать немедленную помощь впереди идущему.

Лед может быть непрочным около стока воды (например, с формы, заезда, фабрики).

Лед, покрытый снегом, всегда тоньше.

Тонкий лед и там, где бывают ключи, где быстрое течение или в реку впадает ручей.

Особенно осторожно надо спускаться на лед с берега: лед может наплотно прымять к сушим, возможны трещины, подо льдом может быть воздух.

#ДетиПредупреждаютДетей

Листовка создана следственным управлением Следственного комитета России по Алтайскому краю на основе эскиза Квебе Арины на тему «Не оставляйте детей одних»

Родители, не оставляйте детей без присмотра вблизи водоема в зимний период!

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/folder/879191/item/1095601>